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Legende: min. Diingung im D 1V/1 _ ®° Humboldt-Universitdt zu Berlin Vgp,hl =
1. Ziffer = Versuch 2. Ziffer = Dingung T T T T A7 Lehr- und Forschungsstation
1xx - D IV/1 - Fruchtwechsel 11X - ungediingt 21x - ungediingt Silomais 90 24 100 300 am:
2xx - D IV/2 - Winterroggenmonokultur ~ 12x - Stallmist /ohn_e Kalk 22x - PK/ Stallmist /_ohne Kalk  So.-Gerste 60 24 100 Versuchsstandort: ThyI’OW | Flache: Schlag D IV | gezeichnetvon: | H.vogel
13x - NPK/ Stallmist / Kalk ~ 23x - N1PK / Stallmist / Kalk - — — 5702056
W 196 -NPK/omeKalk  25¢ -NIPK / Kalk i Dingung in D 1V2 Versuchsplan: Statischer Nihrstoffmangel-
3. Ziffer = Wiederholung 16x - NP/ Kalk 26% - NP / Kalk Fruchtat N1 N2 P K  Stallmist Mafstab 1:500
xx1 - xx4 = 1. bis 4.Wiederholung 17x - NK/ Kalk 27x - N1K/ Kalk Winter- o0 100 o4 100 150 VerSUCh (D IV/l und D IV/Z) 012345 75 10m
18x - PK/ Kalk 28x - N1PK / ohne Kalk Roggen - Kemparze”en -




